. Melyik holdfazis esetén johet 1étre napfogyatkozas?

A: barmelyik esetén B: csak tjholdkor
C: csak holdtoltekor D: ujholdkor és holdtdltekor is
. Hany olyan bolyg6 van a Naprendszerben, amelynek nincs holdja?
A: 0 B: 1 C: 2 D: 3
. Melyik nem csillagaszati miiszer az alabbiak koziil?
A: rontgentavcsd B: refraktor
C: fotocella D: spektrograf

. Melyik a helyes nagysagrendi sorrend az alabbi hosszmértékek kozott?
A: csillagaszati egység (CSE), parszek, fényév

B: parszek, CSE, fényév

C: fényév, CSE, parszek

D: CSE, fényév, parszek

. Hany bolygot ismertek a taveso felfedezése el6tt?

A: 2 B: 3 C: 4 D: 5

. Kinek a f6 miive az Almagest?
A: Ptolemaiosz B: Anaxagoérasz
C: Eratoszthenész D: Kopernikusz

. Kb. hany magnitid6 az égbolt legfényesebb csillaganak, a Sziriusznak a latszolagos
fényessége? (A Napé -26,8 magnitudo; a teliholdé -13; a szabad szemmel még lathatod

csillagoké pedig 6)
A: -5 B: -1,5 C: 0 D: 2

. A Kepler-féle tavcso milyen optikai eszk6zokbol 4l1?
A: két gytijtlencse B: két szordlencse

C: egy gyljto- és egy szordlencse D: egy homort tiikor és egy gylijtélencse

. Melyik csillagkép két csillaga a Rigel és a Betelgeuze?
A: Nagy Medve B: Androméda
C: Orion D: Kis Medve

. Melyik a Naprendszer legnagyobb holdja?
A: Titan B: Hold
C: Io D: Ganymedes



